



**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Cselekmény, gróf Szechenyi utca 12.  
Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

**Felolvaszervező:**  
**NAGY IMRE**

**Előfizetési árak:**  
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P.  
Megjelenik minden szombatban.

# Ősi magyar földön új magyar életet!

Írta: Nagy Imre

„Nem pártpolitikai programbe-  
széd, nem öncélú, alapatlan ígéretek és  
nem patetikus szavak egymásra zúdított  
fres frázisai hangzottak el viszkerezt  
napján a Vigadóban. Nem. A magyar  
közélet első harcosa, Imre új Béla mi-  
nizterrelünk mást akart és mást adott.  
A színterünk szemlélet átfogó gondola-  
táiban célt jelölt ki és utat mutatott.

A cél: — Ősi magyar földön új  
magyar életet, — utja: lelki, társadal-  
mi és gazdasági reform a keresztény er-  
kölc, szociális igazság, áldozatos baza-  
szeretet és a nacionalizmus, a magyar  
hivatás mindenekfelett uralkodó és min-  
denükre senki alható eszméjének szel-  
lemében.

Nem olyan beszéd volt ez, melyre  
egy kézigyintéssel rámondhatjuk: —  
ezt már hallottuk — igaz, sokat hallot-  
tuk még többet, csak hallottuk, de  
eredményben soha nem láttunk. Ké-  
tünk ígéretek és utának a legjob-  
ban részletek megoldásokat, megalku-  
vaokkal, vagy még inkább kivitel meg-  
oldás nélkül. Amiről most a miniszter-  
elnök beszélt, nem ígért volt, hanem  
a társadalom harcbasíntása pártok  
közül és pártok felett, önmaga  
megmentésére. Program, lelték élet-  
program, egy éltakör nemzetnek  
új, egészséges életformát. Itt nem a  
kormány élénke beszélt kormányza cél-  
kitűzéseiről a vezetés és irányítás meg-  
valósításában. Itt a magyar társadalom  
irányítója, a közösségek tartó ember-  
szóla a nemzetek, mint szerves  
egészes és ebben egyénhez, ember-tár-  
sához.

Az egyének adott programot,  
önmaga beállítására a nemzet életébe,  
az új magyar élet egészséges szerveze-  
tének vérkeringésébe.

Igy írt egyik lapunk a Magyar Élet  
Mozgalom zászlóvontó győlése után s  
megkapóbban állg tudnánk kifejezni a  
Magyar Élet Mozgalom célkitűzéseit, el-  
hivatottságát, egész nemzeti életünk re-  
formálására törekvő, tiszta szándékát,  
mint a fenti sorok.

Több mint két esztendő munka  
után, amit a Cselekményi Hírlap szer-  
kesztésében elvittem, mindig új, gyö-  
keresebben megvalósított magyar élet  
szükségességéről írtam munkásságommal  
együtt. 5. most, amikor egyenesen előlök  
bábként az új magyar élet ígérte,  
amely magyar tradíciókon magyar ve-  
run és ősi magyar földön bontakozik ki,  
sokan tén meg tudnak bízni annak igaz-  
ságában és sikerében.

Magyar nemzetünk már annyit em-

lődött, annyi keserves kiábránduláson  
ment keresztül, hogy nem csoda, ha so-  
kank vannak a hitetlenek, a kételkedők.

A kételkedés és hitellenkedés azon-  
ban maga a nemzeti halál! Kell, hogy  
bízjunk, kell, hogy bízzunk abban,  
hogy magyar nemzeti életünkben van-  
nak örökös, nemzetiért dolgozó fér-  
fiak, akik kivetnek bennünket, má-  
szomorú nemzeti életünk, elcseszés-  
günkből, akik új magyar élet felé tud-  
ják és akarják vezetni nemzetünket.

Az új azonban amelyen járunk,  
tisztán megvilágított magyar út legyen!  
Az új az ősi magyar földön vezetése-  
ben gyökeresen és ne lépjen fölünk  
teljesen idegen talajra, mert ez újra  
nemzeti függetlenségünk feladását s a  
végpusztulást jelentené.

Hosszú századok teltek el nemzeti  
életünkben, amikor nem járhatunk a  
magyar függetlenség útján ez ősi ma-  
gyar földön; — hosszú századokon át a  
magyar nemzeti lélek passzivitásba vo-  
nult, mert nem akart tőle idegen utakat  
járni s ma ház eszendő függetlensége  
után sokan nem látják, milyen szörnyű  
lépés lenne bármi vonatkozásban ide-  
gen irányokat követni.

Az élő magyar lélek a legnagyobb  
rész-szavak közpölte kijelölte már 1920-  
ban a magyar fajvédelem útját, csak nem  
tudott kibontakozni a liberális és ránk-  
terpeszkedő zsidó eszellel és anyagi  
világ miatt, amely világ éppen akkor  
burjánzott fel hazánkban, amit a ma-  
gyar lélek passzivitásba vonulva várt  
tűrelmesen s inkább nem tett semmit,  
de idegen nem fogadott magába!

Ennek a ház évvel ezelőtt feltárt  
magyar nemzeti és fajvédő gondolatnak  
a megvalósítását akarja a Magyar Élet  
Mozgalom. Ennek a fajvédő, magyar  
nemzeti gondolatnak jegyében alakultak  
és működtek a fajvédő társadalmi egye-  
sületek: — Turul, Move —, hogy tavaly  
nap politikai széttagolatlanság, egy-  
gye kovacsolja, átutalatlansá a magyar  
lelkeket.

Ezt tettük mi is a Cselekményi Hir-  
lapon és a Turul Szövetség működésén  
keresztül éveken át.

Ezen az uton akartunk haladni akkor  
is, amikor a Magyar Élet Mozgalomból  
csatlakoztam, célkitűzéseit megismerve  
s magamévóléva, mert ez az ut, a ma-  
gyar fajvédelem útja előttem már nem  
ismeretlen. Emlékvívő szegény, csak  
addig vagyok hajlandó munkát kifejezni,  
amíg a magyar fajvédelem érdekeit bi-  
tosítva látom ott.

Az a három esztendő, amit a Turul  
Szövetség munkájában eltöltöttem, meg-

tantított bennünket politikai pártokon fe-  
lül állva nemzetpolitikáit vinni bele a  
mi szűkebb hazánkban, Kemencsalljának  
életébe. Tudunk magyar testvértként  
szeretni és érte küzdeni is minden ren-  
dű és rangú magyar véreinkért. Tudunk  
kiállni, ha kellett megeléve az időket  
is elvekerit, célkitűzéseinkért, magyar faj-  
tánkert. Ezután is csak ezt tesszük. A  
kételkedők csak azt mondhatjuk, ak-  
kor is sokan voltak, akik nem hittek a  
munkánk eredményében, ma is más uta-  
kat választana meg talán sok éppen  
akkor közül, kik a Turul munkájában  
szoktunk sem hittek.

A mi munkánk akkor is magyar  
fajvédő munka volt a ezután sem válto-  
zik. Elvetünk, célkitűzéseinkből egy  
porzemaülti sem adunk fel, sőt mi úgy  
látjuk most megünk biztosan a cél felé.

„Htini, engedelmessé, küzdeni“  
ez vezetett bennünket a három éven  
harcban és nem a megalkuvás, nem a  
kétértőrnység és gerinctelenség.

Ne valótlon jót se neki sem engem,  
sem a Cselekményi Hírlapot gerinctelen-  
séggel, mert mi kipróbált harcászati va-  
gyunk a magyar fajvédelemnek s akkor  
járunk már ezt az utat, valótlon még sok  
gyenge próbálkozásnak s gyerme-  
kes naivitásnak neveztek azt.

A magyar fajvédő újságírónak kö-  
telessége felelősen szavát, — ha vesélyt  
lát, mert küzdeni éppen azok valótlonok és  
valótlonhatják, akik a vesélybe rohantak.

Nézünk csak meg, hogyan védik  
körömszakadásig és a ravasz fondorlat  
minden eszközzel és a magyar vélt igazat  
a liberális zsidó fajvédő újságírók s  
ugyanakkor mi hallgatunk, ha — le-  
merve a magyar fajvédelem egyetlen  
útját — vesélyt látunk? — Miért állunk  
akkor a posztón? — Miért dolgozunk,  
ha nincs meg a tisztánlátásunk és bátor-  
ságunk akkor kiállni, ha azt az esemé-  
nyek úgy parancsolják?!

Ma pedig parancsolják! Elrancsol-  
ja lelkiismeretünk, hogy beleszóljunk  
abba a koncertbe, amely magyar faj-  
tánk rovására életlen lármával folyik  
jobbról és balról egyaránt, amelyben  
már sokan megsüketültek s kiutat sem  
látunk.

Mi igenis új életet akartunk az ősi  
magyar földön már akkor, mikor ezt  
meg se neki ilyen tömören és magyar  
szívhöz esztendőm meg nem fogalmaltuk!

Mi, igenis új életet teremtetünk  
már sok vonatkozásban a mi szűkebb  
hazánkban, mi új lelkiismeret látunk már  
külakülönb Kemencsallján, amely az  
általunk hirdett magyar-fajvédő esz-  
mékből istad.

Főnt 80 millió német az 6 rettene-  
tor nemzeti erőt kifejtő nemzetiszocializ-  
musával, a lent 45 millió olasz a faszi-  
mus minden apró nemzeti erő összekötés  
erejével, — belől 6% zsidó a maga destru-  
áló szemléseivel a magyar gazdasági  
életet guszakötő anyagi erejében, —  
mi a 10 millió magyarán, csak úgy ál-  
hatunk meg itt az ősi földön, ha magyar  
fajvédők, — ha magyarok maradunk  
szemléletünkben, anyagi függetlenség-  
gútlanként minden idegenlünkben.

Ezért akarunk új magyar életet,  
lélekben, anyagi, gazdasági új elrende-  
zésünkben, új és magyar szervezésben,  
erőlködésben — gondolkodásban,  
amely nem kitalány, alacsonyrendű  
azemélyeskedő — de magyaroptú és  
magyar!

— Csak a kicsinyhitűeknek jelent más  
— megalkuvást, gerinctelenséget —, de

nekünk örök küzdelmet ez a ma már ki-  
szűks jelmondat: „Ősi magyar földem  
új magyar életet!”

Amikor futótűzként terjedt el Im-  
rely lemondása, egy pillanatra nem ha-  
boztam, hogy fent cikkek: leközlöm  
lapunkban a bukatalás után is! — Mi  
igenis helyesnek, jónak találjuk azt az  
utat, amelyen Imrely járt a ma sem ta-  
gadjuk azt meg! — Ma már nyilvánvá-  
ló, hogy „embernyúlászat” volt, amitör-  
tény! — A bukatalás oka: a zsidóör-  
vény és a földbírlókreform elgúszo-  
lása! — De igen korai a liberális, zsidó,  
nagykapitalista körök öröme, mi  
nem kiáltjuk ma sem: „Gyűztél Izrael!”  
banem küzdünk tovább sőt éppen ezek  
a rettenetes nehézségek erőltetnek meg  
bennünket küzdelmünkben a végső  
diadalig!

# Gazdasági átalakulás

## Mi legyen a zsidó vagyonokkal?

Legfőbb problémát egyike jelen-  
leg, hogy miképpen történjék a gazdasági  
átalakulás hazánkban és ezzel kapcsolatosan,  
az elválasztással megoldásának, hogy  
a zsidó vagyonok miképpen legyenek az  
országban tartva, a zsidóknak az az ér-  
telme az, ki idegen országok vértérítésé-  
nek elősegítésére úgy, hogy ezzel a mi  
gazdasági életünk megrázkódást szenvedjen!

Nem vitás, hogy a zsidókérdés komoly  
megoldása magában hordja a másik pro-  
blémát, amelynek megoldása kell, hogy egy-  
üttal megoldja a zsidókérdést is ez a felte-  
lés: a magyar gazdasági élet megteremté-  
se. Addig a zsidókérdés nincs megoldva  
az ország érdeke szempontjából, amíg a  
létező Magyarországon semmiféle te-  
remései nem jönnek fel magyar kezek  
birtokába.

Orságot három a két ellentétes érde-  
ketek egy síkba kerülésével a gazdasági  
élet fejlődés előtt. Ezt a háromról kell  
megoldani a zsidóknak, mert ellenségesen  
a biztos fejlődés helyett az ösztromlás lehet  
előzettsége a megoldásnak a megfontolt  
lépések helyett a csak jelszavak mondoga-  
matosító irányított eredményének, amely-  
lyel járnak az országok anyagi megrá-  
kódása, amelyel járnak magyar ember  
nem kíván.

Közelebbi ügyeire a problémát, két je-  
lentő szempontból: először az, hogy a ke-  
redelmű minden pontját megvalósítsa a  
zsidóság kapkod, a tőkétlét igyekszik pénz  
szé tenni a szál, ha lehet mielőbb elhagyja  
az országot; — második pedig az tapas-  
taltság hogy a kereskedelmi pályák felé  
legyőző leltségek minden józan igyekvés  
dicsra sem jut hittel szerzeni és így nem  
tud betápcsolódnai a gazdasági életbe.

Amg tehát egyfelől a gazdasági vá-  
ltozásokhoz kívánunk kedv a majdan a zsidó-  
örvény átértékelésével a lehetőségek meg  
szűnik, ugyanakkor itt marad a pénz. Illethe  
időse a csej, az az abból az országból mielőbb  
kimenekül. Persze az ut nem fontos, a  
kény, hogy innen el- a odásmen, ahol  
újabb dolgokhoz a foroghat az egyéni, kap-  
szál célok szolgáltatás, — vagy az talán  
hőösönz érdeket kívánja is szolgálni ez a  
hőösönz csak zsidóállam vagy érdekel-  
ség lehet!

Ezért szemben a másik oldalon talán  
szálgal, hősönz, gazdasági életbe  
és a magyar finansz a mindent meg van,  
józan hősönz, józan hősönz, a  
szociális Magyarországról dolgokat tudni  
a tanulmányok, csak egy kicsit hősönz  
a pénz, és a hősönz, az a hősönz, a  
hősönz hősönz szolgálni a magyarországi  
szociális.

Itt vannak a három árad, melynek  
átalakítására az ország nagy lesz,  
hősönz, az az szociális problémák,

nem lesznek pillán, nem lesznek a nap-  
politikába kapkodás bőségsével a dühöz-  
zó, hanem csak magyar és lester less az  
országban! S ha ez a háromról nem nyer  
átlakulást, akkor jön a hősönz és e-  
kora az befogadóképessége elegendő egy  
ország pusztulásának bekövetkezéséhez!

A háromról a zsidókérdés gazdasági  
térén egy helyes megoldást ad: az a tőke,  
mely ma idegen kezbe kerül, de minden  
porciójához magyar köny és magyar mun-  
ka kihasználása lapod, — kell hogy alap  
legyen oly magyar élet feltételeiben, mely  
magyar életet annak idején szolgálna kel-  
lett volna, de ezen szolgáltatás illetéketlen  
kezek a parancsolók nem engedték meg!

A zsidókérdés vagyoni megoldása adva  
van. Minden zsidó vagyont át kell adni a  
jelenlegi tulajdonosnak, mert zsidó vagyoni  
nem szeresbet és nem tarthat meg a jövő  
Magyarországban!

A zsidó vagyonok ellenléte a létesít-  
endő „Magyar Gazdasági Alap” ba fize-  
lendő be honnan a régi tulajdonos 15-20%  
kamatot kap kétségtelen, mert a magyar  
mindig lojalitás volt, — de ugyanakkor ez  
az alap ad hitelt a gazdasági pályán elbe-  
lyezkedő átlakulást és oda minden lélekkel  
végzetkötő hitelségnek évi 3% az kamat  
mellett.

Ezért biztosítva van a gazdasági élet-  
nek magyar átlakulása és a zsidó va-  
gyonokkal az ország érdekében való igény-  
bevétele.

A Magyar Gazdasági Alap 30—40 évi  
törlesztésre épül fel és a hitellel részcsó-  
dó gazdasági egyédek emny idő alatt li-  
zennek vissza a kölcsönvett tőkét, amely idő  
lelteti volna a Magyar Gazdasági Alap is  
leltésémsé a tőkét annak idején meg  
átlakulandó arányban adni ki részben a volt  
tulajdonosnak a részben pedig a feltáplál-  
tatásának magyar országának.

A Magyar Gazdasági Alap létesíté-  
se lehet lehet megoldani, hogy a magyar  
földet lehetetlenül szerzett vagyonok itt  
maradjanak az országban a hozsú ideig  
állanak szolgáltatás oly rendelkezés, amely  
rendelkezési eredetileg kellett volna  
betáplál.

A Magyar Gazdasági Alap létesíté-  
se tehát a háromról megoldani és átlak-  
ulást úgy, vele együtt a magyar gazdasági  
életet is lelépő és megteremtő.

Ezt a megoldási módot javasoljuk  
mielőbbi végrehajtással, mint igazságos és a  
nemzeti finanszáltságot érdeketben álló egy-  
dőlő lehetőséget és ezzel a zsidókérdés  
megoldását egyidejűleg megoldást nyer a  
nagy fontosabb problémák a magyar zsidó-  
örvény átértékelése és hittel igényeskedő mel-  
létlen megvalósuló hősönzével állandó-  
sággal.

Ezt a megoldást kívánja a magyar or-  
szág, mert csak így lehet honn a magyar  
élet.  
Dimitrova.

# Eltemették a pápát

Múlt szombathénon hért adunk XI. Pius  
pápa haláláról. XI. Pius Ösztromizált hősönz  
bevezették őt nagyvárosra.

A Szentia, csatlóit névén Achillea  
Ratti 1857 ben született Desoban, Fiumi  
pap korában tanár volt Milánóban, majd az  
Ambrosiana-könyvtár igazgatója lett. XI. Pius  
(Szentia) Ösztromizált letemette Achillea Ratti  
halotti képe mellett az Varsóba költő pápai  
nunciusnak, 1922 ben őt választották meg  
Krisztus földi helytartójának.

A történelemből ismeretes IX. Pius  
(Márai Ferenc) gróf) és az utjalkozó olasz  
állam vezér.

1960 ban az egyetemes zsinati Ösztrom-  
ozást elvette az Egyházi állam nagy részét,  
1870 szeptember 20-án a királyi csapatok  
Rómát is elfoglalták és csak a Vatikán,  
Lateránó és egy pápai nyaralót hagytak meg  
a pápa tulajdonában. XI Pius nem fogadta  
el Ösztromozást lefajlított évődött, hanem  
illatkorral fogolyként nyilvánította magát és  
attól az időből kezdve a pápák a vatikáni  
fogás állapotát viselték. Az egyházi  
állam és Ösztromozást körött fennálló nehéz  
helyzetet XI Pius pápa és Benito Mussolini  
bölcséletes nagy bölcsességgel szőtte meg.  
A Szentia halála létezéséggel  
től el bennünket magyarkot is.

# NYITOTT SZEMMEL

A keresztény nem alkalmas kereskedő  
pályára, helyük itt ott felhangzan az a nagy-  
on is átlakulást kilogát, mikor a zsidókérdés  
megoldásáról van szó illethe mikor a zsidóság  
a kereskedelmi térén való vissza-  
szólításáról beszélnek. Hát az biztos, hogy  
olyan kereskedelmi szemlére és gondolkodá-  
sra, mint amelyet a zsidóságnál láttunk,  
keresztény ember nem képes és sem is  
igen kapató. Az a kereskedői morál, mely  
a zsidó kereskedők honosították meg,  
nem méltó keresztény emberhez. Manem,  
ha majd a zsidóságnak a kereskedelméből  
való kitápcsolásával, illethe hatalmi idősít-  
lyának a megszüntetésével a keresztény  
elem jut vezető és irányító szerephez a  
kereskedelmi térén, majd meg fogjuk látni,  
hogy a keresztények is lehetnek jó keres-  
kedők.

# Ébresztő!

Írta: Kemenes

Árpád nemzete, ébredj fel végre!  
Hosszú álmoknál legyen már vége!  
Közvetem elindul fel haltra  
S talig ember kell mondan a gátra  
Hát meg, mint lehet, talál az álra;  
Pezsdüljön, forrjon az szilvia vándor!  
Vedd a kezébe munkaszerszánd!

— Győzted kell néked sárg vesztés közöni! —

Árpád nemzete, ébredj fel végre!  
Csak napod felállni az égre,  
Lásd most az rásd! Actio! A rásd  
S kiáltd harárvány: jogod akarod!  
Csak most forr össze azent csák sőt,  
— (Ljós meg e hősön minden kétdőlő!)  
Regdől kezdébe sorod fonást!  
S tedd újra nagygy megcsafolt hasád!

Árpád nemzete, drága magyarom!  
Légy végre az és őguron!  
Vámpokod hadjé, — kik rád törtek  
Magunknak győve aranyt és földet,  
— Rád le nyaralót! Léld meg az ösvényt,  
Amik őt átnak! Most te állj törvény!  
— Rabszolgádra ne görnyedj sonal  
Fajod volt egytor „istencsokra!” —

Árpád nemzete, te ódon népem!  
Dúló csáklókban kibőrlés épen!  
Ha lehetd újra magunkat hősön!  
S visszavessz az, mit érmény vilt el,  
— Ha né a földön magunk és magyar  
Mindem idősön csak egyé szél,  
Akkor feljárd, a szilva magyar!  
Magunka „Madur” és az ősi kard!!!







